

“当我们坐在主席台上做报告作部署的时候，要想到台下有许多人威望更高，能力更强，所以我们必须谦虚谨慎，不能居高临下、颐指气使。”

——在2月21日上午举行的昆明市政协十一届三次会议闭幕会上，昆明市委书记仇和对领导干部怎样“为官”提出了更高要求。

直接引语

“铁道部的人要撤职！”

——广州市政协副主席郭锡龄“炮轰”铁道部

“郭副主席说的一些情况，让我感到惊讶，难以理解。因为这些话既违背事实又违背常识。”

——铁道部新闻发言人王勇平回应广州市政协副主席郭锡龄的“炮轰”

“不想浪费纳税人的钱。”

——公安部物证鉴定中心相关工作人员就拒绝接受虎照鉴定委托所给出的理由

“我走遍全世界，看病最不难是中国，看病最不贵是中国。”

——2月18日，广州市卫生局副局长曾其毅直言国人觉得看病贵是国人的价值观在作祟。

“每次开两会，政协委员都坐在人大代表后面，我都觉得政协委员成了人大代表的附庸。”

——广州“两会”期间，市政协委员赵力军发出如是感慨。

“干部不能批别人是行家，自我批评变哑巴。”

——安徽省委书记王金山日前在省委六次全会上对干部中存在的一些现象提出批评。

“香港很多年轻人都崇拜偶像，我想我所做的并不是你们学习的榜样。”

——2月21日，陈冠希在香港就艳照门事件向公众道歉，并宣布永远退出香港娱乐圈。

“不管我的命运如何，判重还是判轻，无罪还是无期，我都希望我的不幸遭遇可以让法律界的专家制定出更好的法律，让银行方面可以为老百姓负责。”

——2月22日许霆在法庭上作最后陈述时表达了自己的愿望。

环球偷论

“今天我还活着，但过错不在我，而在美国中央情报局……”

——卡斯特罗在接受记者采访时曾幽默地说。2月19日，一个普通的星期二。古巴电视台播出了卡斯特罗退休的消息。

“奥运会将比任何一个人强大。”

——国际奥委会主席罗格19日在接受西班牙记者采访时表示，北京奥运会毫无疑问将取得成功。

“请不要用枪指着我们的头说什么‘必须……否则’，因为这不会奏效的。”

——肯尼亚政府外长摩西·韦坦古拉在赖斯前来调解肯尼亚政府与反对派的关系前夕，表示不会屈服于来自美国的压力。

“人类可能永远也找不到艾滋病疫苗。”

——诺贝尔医学奖得主戴维·巴尔的摩日前对艾滋病疫苗的研制前景表示悲观。

“世界大国创造了一个名为犹太复国主义者政权的黑色和肮脏的微生物，并放任这个凶狠的动物攻击其他国家。”

——在黎巴嫩真主党一名高级指挥官遭谋杀后，伊朗加强了对以色列的批评力度。伊朗总统内贾德加强了对以色列的批评力度。

“当你试图在伦敦注册我们的一个非政府组织，你肯定会遭遇一系列头疼的问题。”

——俄罗斯第一副总理、总统候选人梅德韦杰夫日前在接受采访时，指控英国在对待非政府组织方面存在双重标准。

“无论他们怀着怎样的目的去摧毁卫星，非常明显的是，这对于军方非常有价值。”

——美国发射导弹摧毁一颗失控的美国间谍卫星，美国海军军事学院的太空专家强森·弗雷西表示，这将有助于美国军方提升其反导弹、反卫星技术。

名嘴同期声



“这就像年终评先进，太冒尖了，大家就不想投你，因为人有嫉妒心理，担心你多了一票自己就少了一票；最坏的当然也当不了先进；那些不作声的平时跟着混的，大家说就投他吧……”

吴晓平 听我韶韶

(《士兵突击》在一次评比中名列“观众最不喜欢的电视剧”中的第二名，气愤不过的老吴做了一回“心理医生”。)



“农民工进城打工，就是想改变下一代的命运，可当城市不能给他们的孩子一条求学之路时，难道这些孩子只能重复自己父母的命运吗？”

马斌 马斌读报

(面对农民工的子女在城市就学难的现状，马斌发出如是感叹。)



“有人说这样做是为了不忘历史。拉倒吧，要不忘历史该到北京看圆明园的遗址，只有站在那个断壁残垣上，看到那派凄凉的情景，才能激发我们面对国耻时要富民强国的雄心壮志。你在浙江建一个假圆明园，能激发什么？”

孟非 南京零距离



“我对不公平的事，我对那种有奸商意图的行为，我是恨之入骨的。”

东升 交通台排忧专线

(南京某汽车销售商要求顾客在指定的公司买保险，在指定的店里装潢，否则不给提货。东升“委婉”地给销售商定了性。)

早春二月 国内政坛频吹新风

□本报观察员 肖余恨

光阴似箭，春风似剪。转眼又是一周。

早春二月，雪后的中国生机勃勃。放眼国际政坛，则风云变幻，令人目不暇接。本周一，科索沃单方面宣布独立。塞尔维亚总统塔迪奇随即发表声明，表示塞尔维亚永远不会承认科索沃独立。牵一发而动全身，围绕科索沃的独立，国际势力纠葛频生。美国认为科独立是“最后一个例外”，“不应惊讶”，俄罗斯则坚持认为“不可接受”，并威胁“不排除对科动手”。对这一敏感事端，我国自然“严重关切”。台湾当局想乘乱鼓噪，科索沃却拒绝了其对科的“承认”，热脸蹭了冷屁股。

围绕着政治这块“坚硬的石头”，全球风云变幻，花开花落。本周一枚导弹穿破早春清冷的空气，令世界为之震撼。美国海军从其位于太平洋北部海域的一艘巡洋舰上发射了一枚导弹，成功击中一颗失去控制的美国间谍卫星。美国号称此举是为了避免卫星垃圾碎片进入大气层“威胁人类”，但其刀锋所向却正是人类的安全。

在这个清冷的早春，《艳阳天》的作者、被称为文革中唯一作家的浩然，则痛失“开心果”沈殿霞。而在我国被誉为“一代文学青年的指路明灯”的法国“新小说派”代表人物罗伯特·格里耶也于2月19日病逝。“艳照门”能否随着陈冠希宣布退出香港娱乐圈而关闭，令人怀疑。华南虎照因为没有人愿意接手鉴定而成为烫手山芋。中国移动成为手机漫游费调整的最大赢家。教育部在中小学强推京剧，其保护传统文化的苦心，在行政权力的作用下，反而少有人领情。

美国政坛，依然波翻浪涌。尽管民主党总统竞选人希拉里带有女人味地嘲笑其对手奥巴马的演讲稿是抄袭的，但这并不能改变其在竞争中的劣势。这位心高气傲的女强人看来前程不妙。执掌巴基斯坦大权的穆沙拉夫近来日子也不大好过。非官方选举结果19日显示，巴基斯坦反对党在议会选举中正在赢得一个令人信服的胜利，这威胁到穆沙拉夫总统对巴基斯坦八年的执政。倒是负责调查韩国候任总统李明博操控股价案的韩国特检小组，于21日发表调查结果，认定李明博无罪。

这一周的中国政坛，清风劲吹，令人悦目。22日，中共中央政治局召开会议，会议讨论了《关于深化行政管理体制改革的意见》、《国务院机构改革方案(草案)》。大部制改革即将浮出水面，令国人关注。最令人“喜出望外”的，则是许多地方高官，高调支持舆论监督。江西、广

一周观察

现代快报便民网

空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电

水电急修

房屋清洁

油烟机清洗

质优价廉，值得信赖！

家电维修

■ 电、燃气、太阳能热水器：修20元

办公设备

■ 电脑维修：软硬件30元起

■ 笔记本电脑维修：70元起

■ 显示器维修：55元起

■ 传真机维修：60元起

■ 激光打印机维修：85元

■ 一体机维修

■ 现场硒鼓加粉

■ 复印机维修

家政服务

■ 家庭清洁：1.5元/平米(建筑面

积)，不足60平米按60

平米计

■ 厂房清洁：价格面议

■ 高空外墙清洗：价格面议

■ 管道疏通：马桶28元起，

次管道30元，主管道40元起

■ 水工、电工：30元起

■ 水钻打孔：30元起

■ 微波炉、消毒柜：维修30元

■ 电饭煲维修：15元

■ 水龙头：维修15元

■ 灶具：维修15-28元，清洗20元

■ 十分钟内回复

■ 约定时间上门

■ 现场回访反馈

■ 凭回执单保修

24小时服务电话

96060

■ 婚庆礼仪

■ 简易装修、家庭装修

■ 室内环境检测

■ 旧家电回收(彩电、空调、电

脑等)

■ 开、换、修锁20元起

■ 搬家、货运150元起

■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■ 医院陪护

■ 名师家教、托管

■ 丁渤海验房、家装监理

■ 法律服务

■ 专业催乳师

(所报价格均不含材料费，

详细价目表可向服务人员索看)

为保障您的权益，求助

快报便民服务请务必拨打快

报惟一24小时热线96060预

约登记，我们将在第一时间

为您提供优质的服务，服务

完成后请致电96060反馈。

推荐服务

电脑维修

家庭装修

管道疏通

无霜冰箱维修

灭鼠灭蟑

丁渤海验房

家装监理

搬家开锁

专业催乳

投诉监督电话:96060

因为有快报监督，所以家有难事找快报便民网让您更放心！

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)